

ЗВІТ
ВИХОВНОЇ РОБОТИ
СПЕЦІАЛЬНОЇ ШКОЛИ № 25
ОБОЛОНСЬКОГО РАЙОНУ
МІСТА КИЄВА
ЗА 2022/2023 Н. Р.

Підготувала ЗДВР-

В.І. Панченко

Аналіз виховної роботи закладу за 2022-2023 навчальний рік

Виховна робота в закладі у 2022-2023 навчальному році здійснювалася відповідно до Закону України «Про Освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, основних аспектів Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа», Методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах, Програми «Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України» (Наказ Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 року № 1243), листа Міністерства освіти України від 10.08.2022 року №1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти 2022-2023 н. р.», річного плану спеціальної школи №25 Оболонського району міста Києва.

Засадами державної політики у сфері освіти та принципами освітньої діяльності є: єдність навчання, виховання та розвитку (ст. 6 Закону України «Про освіту»). Серед основних завдань школи з виховного напрямку - національне виховання на засадах загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка учнів до свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.

Виховна робота у школі була спрямована на реалізацію загальношкільної науково-методичної проблеми школи: **«Впровадження компетентісно-орієнтованого підходу у виховний процес».**

З метою формування і розвитку громадянсько-патріотичного і духовно-морального світогляду були проведені заходи: «Наша мова калинова», «Мовні перлинки для кожної дитинки», «Українська народна іграшка», «15 цікавих фактів про українську мову», «Усна народна творчість», «Всеукраїнський день бібліотек», «Моя родина – скарб України», «Ми діти твої, Україно!», «Найкраща у світі земля – це Україна моя!», «Ми маленькі козачата», «Хорообрі Захисники України», «До дня захисника України» (виставка малюнків), «День української мови та писемності» (загальношкільний захід), «До дня зброєних сил України» (виготовлення оберегів для захисників), «Свято закохані у Батьківщину», «День Єднання! Об'єднані Україною» (флешмоб), «Герої Небесної Сотні» (загальношкільний захід, урок пам'яті), «День Добровольця», «Шевченківський тиждень», «8 травня - День пам'яті та примирення», щоденно проводилась Всеукраїнська загальнонаціональна хвилина мовчання з подальшим виконанням гімну України.

Заняття гуртка «Школа, родина, Я і Україна» також мали національно - патріотичне спрямування, діти грали у дидактичні ігри з української мови, читали сучасні українські казки, розгадували загадки, вправлялись у скоромовках.

З метою фізичного виховання використовувались рухливі ігри на свіжому повітрі, заходи: "Спорт - здоров'я, спорт - це сила, що дають всім дітям крила", "Видатні спортсмени України", "Здоров'я головний життєвий скарб", "Правильне харчування - запорука твого здоров'я".

Для формування ціннісного ставлення до себе проводились заняття з БЖД: «Безпечна дорога від школи до дому», гра-вікторина «Вибухонебезпечні предмети», "Правила поведінки під час повітряної тривоги", "Безпека і небезпека», «Принципи безпечної життєдіяльності», "Дії під час проведення евакуації за сигналом "Увага всім!", "Безпека на дорозі- безпека життя", "Безпека руху пішоходів", "Безпека на дорозі – безпека життя", "Азбуку міста завчи до ладу, щоб раптом не потрапити у біду", Смішарики про правила дорожнього руху, "Корисні поради та навички для дітей з опанування стресу, управління почуттями та стабілізацією навантажень", "Весела абетка пішохода", "Краса душі", "Яку роль відіграють у житті людини родинне коло,

сімейні свята і традиції », "Правила безпечної поведінки вдома", "Як уникнути пожежі через дитячі пустощі".

Проводились спільні заходи з представниками ДСНС, навчально-тренувальні заняття з евакуації на випадок НС.

Разом з працівниками ДСНС у м. Києві був проведений День цивільного захисту. Також були проведені інтерактивні заняття з безпеки біля водойм та ознайомились з правилами безпечного відпочинку влітку «Вивчаю, знаю, дотримуюсь!».

З метою розвитку знань, світогляду, екологічних умінь, навичок і культури засобами натуралістичної роботи (формування ціннісних ставлень особистості до природи), проводилися: цільові екскурсії шкільним подвір'ям, подорож – гра «Ми крокуємо шкільним подвір'ям», "Осінь-чарівниця", "Осінні пейзажі", "Осінні мотиви в поезії Ліни Костенко", "Осінь в загадках", "Золотокоса осінь", "Як білка готується до зими?", "Цікаві факти про тварин", "Як допомогти птахам взимку?", "Тварини просять захисту", "Праця людей восени", "Праця красить кожного", свято весни: «Весна іде красу несе...», «Всесвітній день Води» (загальношкільний захід), «Милуємось весною», «Веселі, цікаві та корисні прогулянки», «Всесвітній день кульбабки».

З метою морального виховання в становленні особистості (формування ціннісного ставлення до рідних, друзів, до оточуючих), були проведені бесіди: "Правила поведінки в школі", "Доброта - це частина нас", "Дбай про свій зовнішній вигляд", «Людина і довкілля», "Ввічливість", "Вчинки і відповідальність", "Ввічливі слова", "Маю право", "Сімейне виховання", "Булінг", «16 днів проти насилля», "Чому корисно читати книги"; "29 вересня – день пам'яті трагедії Бабиного яру", День вчителя, "Всі професії важливі, всі професії потрібні", «18 травня 1944...Пам'ятаємо...», майстер-клас "Маленький майстер-шеф", Міжнародний День Матері.

З метою художньо-естетичного виховання в становленні особистості (формування ціннісного ставлення особистості до культури та мистецтва), були проведені заходи: «Зима дивує, око милує», бесіда: «Краса природи навколо нас» (тематичні малюнки), «Осінь дивує, око милує» (тематичні малюнки), конкурс малюнків «Осінні пейзажі», «Зима лютує навкруги». Також діти займалися ліпленням з пластиліну, малювали олівцями і фарбами, виготовляли різні вироби з кольорового паперу і природного матеріалу, з гудзиків.

Були організовані виставки «Осінні фантазії», «Всесвітній день Гудзика», «Великодня писанка».

Участь у конкурсах

В нашій школі з 2019 року діє гурток "Лего-технології". Наші учні вперше прийняли участь у районному конкурсі з лего-конструювання "Разом до перемоги! Військова техніка ЗСУ", який відбувся 26 листопада в ЦНТТМ "Сфера" і отримали нагороду. Вихованці гуртка були нагороджені дипломами та медалями, а учень 3-В класу Рижков Ярослав посів 3 місце у номінації "Військово-морський флот".

На конкурсі «Осіній Вернісаж» були представлені роботи Тайнова Іллі - «Мир над Україною», Благополучного Тимура – «Квіткава фантазія», Стрелковського Максима – «Білочка у лісі».

Ілля Тайнов, учень 3-А класу, в районному конкурсі вокального мистецтва "Пісні твоєї України. Відчуй серцем, заспівай з душею" серед учнів закладів загальної середньої освіти Оболонського району став лауреатом I премії в номінації "Соло".

